



Одним из самых известных альбомов легендарной британской группы был альбом Sheer Heart Attack. Этот альбом получился очень вариативным, причем, по словам самих участников, они были очень заинтересованы в студийных техниках и очень хотели использовать все, что было возможным. Разумеется, насчет этого альбома некоторые критики высказались довольно негативно, однако, как заявили участники, конструктивная критика оказалась для них полезной, но только таковая. Необходимо заметить, что некоторые из критиков действительно были очень резкими в своих высказываниях, употребляя эпитеты «демоническое завывание», «угрожающий стон» и подобные пренебрежительные заявления. Конечно, Sheer Heart Attack нельзя назвать особо удачным, однако подобного описания он тоже явно не заслужил.

Однако среди отзывов встречались и положительные. Например, очень хвалили трек о королеве-убийце, не забывая при этом упомянуть о том, что исполнителей в подобном жанре в одной только Британии больше двух десятков, однако только Queen удалось во время своего тура обеспечивать полную продажу всех билетов на любой их концерт. Число поклонников группы стало просто огромным. Альбом Sheer Heart Attack также продавался и за океаном, однако один из критиков сказал о том, что Америку все равно нужно еще упорно завоевывать. «Новый альбом, новое шоу, новые костюмы, свет, звук – все это было сконструировано таким образом, чтобы обеспечить успех вторжения в Штаты» - писал один из молодежных американских журналов после того, как тур завершился.

Меркьюри, по словам критиков, единственный, кто говорит и настаивает на том, что не приемлет компромиссов, поскольку все должно быть выполнено идеально. Именно потому, несмотря на некоторые совершенно нелестные отзывы, большая часть критиков все же оказалась настроена оптимистично. «Невероятное разнообразие материала на Sheer Heart Attack, с невероятно потрясающим вкладом каждого из участников, должны обеспечить очень хорошее продвижение творчества группы», - писал один из них. Несмотря на то, что тогда болезнь Брайана Мэя довольно сильно повлияла на работу группы. Некоторые из критиков называли группу после выхода этого альбома «более здоровой».